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73%

98%

ARE more active, more often

more like to continue being active

81%

98%feel healthier

FEEL HAPPIER 98%

FEEL MORE CONFIDENT

MADE NEW FRIENDs

100%

£515
income

5
camps

120
participants

13
hours



Both my boys said they really enjoyed playing
hockey and wish they could do it more often.
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I really enjoyed the netball, and I would 
love to do it again next half term! 
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My son wants to join the hockey club
 as a result of attending.
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I had an amazing time and can’t wait to
 join a netball team!
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My daughter loved it and now wants to try 
football and rugby clubs! She really enjoyed 

trying something different.
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